

我市举办“卫水情”——我们的节日·重阳主题文艺展演

以传统节日为契机 营造尊老敬老浓厚社会氛围

本报讯(记者 陈曙光) 秋意正浓,又逢重阳。10月29日,由市文旅局、市群艺馆等单位主办的“卫水情”——我们的节日·重阳主题文艺展演在市群艺馆举行(如图)。此次活动通过一系列精彩纷呈的文艺节目,营造了尊老敬老的浓厚社会氛围。

展演在热情洋溢的开场舞《欢乐的节日》中拉开序幕,瞬间点燃了现场气氛。随后,戏曲《大登殿》《梨花颂》选段韵味十足,引得戏迷阵阵喝彩;模特表演《黄河水从我家门前过》优雅从容,展现了浓郁的地域风情。整场演出节目编排精心,现场掌声不断,洋溢着欢乐祥和的节日气息。

本次活动是弘扬中华优秀传统文化、丰富群众文化生活的一次生动实践。

主办方表示,今后将继续以传统节日为契机,举办更多高质量的文艺活动,让传统文化在新时代绽放出更加绚丽的光彩。



专家“传经送宝” 共享“知识盛宴”

本报讯(记者 张世彬 通讯员 田伟) 10月28日,河南省“新时代宣讲师”专题授课活动在新乡县顺利开展。国家小麦产业技术体系岗位科学家、国家农业重大科技项目首席专家、河南省农科院研究员齐学礼为全县60余名农业领域从业者带来一场聚焦小麦栽培技术的“知识盛宴”。此次参训人员涵盖种粮大户、种子企业负责人、县乡两级农业科技指导员及农业科技示范主体户,精准覆盖小麦生产全链条关键人群。

授课中,齐学礼研究员以《高产优质高效小麦栽培技术》为核心主题,结合自身多年科研与实践经验,从我国小麦生产与消费概况、小麦品质的概念、优质小麦品种简介等方面,为大家进行详细讲解。

活动现场学习氛围浓厚,学习热情高涨,获得了很好的培训效果。参会人员纷纷表示,此次授课内容实用、针对性强,有效解决了生产中的技术困惑,将尽快把所学知识转化为实际行动,应用到小麦种植全过程,为新乡县小麦生产再上新台阶添砖加瓦。

此次“新时代宣讲师”授课活动,不仅为新乡县农业从业者搭建了优质技术学习平台,为助力良田丰产、守护百姓粮仓奠定坚实基础。下一步,新乡县将持续深化拓展“新时代宣讲师”活动的示范效应,构建理论科普宣讲与文明实践服务群众相互促进的长效机制。通过推动理论、科普宣传“飞入寻常百姓家”,切实把宣传成效转化为群众自觉的行动,为扎实推进新乡县建设注入文明实践力量。

原阳县举办2025年“职在金秋”大型招聘会

“线上+线下”双轨模式招聘 场外求职者实现云端咨询互动

本报讯(记者 张世彬 通讯员 范瑞琪 闫利莎) 10月28日上午,原阳县2025年“职在金秋”大型招聘会在该县人社局门前广场举行(如图)。各主办单位代表、参会企业代表共计300余人参加活动。

本次招聘活动为期2天,以“线上+线下”双轨模式架起企业与求职者的精准对接桥梁。活动现场人头攒动,各企业展位前求职者络绎不绝,大家手持简历咨询岗位需求、薪资待遇,企业招聘人员则细致解读信息、筛选人才。

“我是今年刚毕业的大学生,学的是建筑专业,想找到专业对口的工作,刚在招聘会现场看了一圈,也投了几



份简历,希望可以被录取。”求职者张一泽说。

此次活动前期通过政务平台、抖音短视频等多渠道精准宣传,吸引100余家优质企业参会,涵盖食品生产、机

械加工等多个领域,提供就业岗位3000余个,岗位平均月薪3500元至6000元,技术型岗位薪资可突破8000元。

“本次招聘会我们主要招车间一线岗位50人,福利待遇好,公休2天至4天,综合薪资5000元至6000元,免费提供就餐和住宿,缴纳社保,欢迎大家加入我们。”新乡市雨轩清真食品股份有限公司人事专员张秀霞说。

据了解,此次活动同步开启线上直播带岗,通过“就业原阳”抖音号、视频号等平台打破时空限制,让场外求职者实现云端咨询互动。据统计,活动首日便吸引1200余名求职者入场,线上观看量超1.4万人次。

交警部门开展专项整治行动

监控巡屏和路面警力巡逻查处相结合 对重点交通违法行为实施精准有效打击

本报讯(记者 申长明) 10月28日,记者从市公安局交通管理支队了解到,为有效遏制大货车严重超载引发的道路交通事故,化解突出安全隐患,我市交警部门开展了专项整治行动,严查货车超限超载。

据了解,在专项整治行动中,市公安局交通管理支队采取指挥中心监控巡屏和路面警力巡逻查处相结合的方式,科学调配警力,精准调度指挥,对重点交通违法行为实施精准有效打击。

案例一

10月2日上午10时10分,市公安局交通管理支队七大队民警在新延路

执勤时,发现一辆重型半挂牵引车疑似超载,该车定载质量为49吨,经过磅称重总质量为54.54吨,超载率为11%,民警依法对驾驶人董某作出罚款300元的处罚,驾驶证记1分,并要求其将超载货物进行卸载转运。

案例二

10月14日下午5时5分,市公安局交通管理支队七大队民警在南环路执勤时,发现一辆重型半挂牵引车疑似超载,该车定载质量为49吨,经过磅称重总质量为52.54吨,超载率为7%,民警依法对驾驶人李某作出罚款300元的处罚,驾驶证记1分,并要求其将超

载货物进行卸载转运。

案例三

10月14日下午5时5分,市公安局交通管理支队七大队民警在南环路执勤时,发现一辆重型半挂牵引车疑似超载,该车定载质量为49吨,经过磅称重总质量为54.56吨,超载率为11%,民警依法对驾驶人王某作出罚款300元的处罚,驾驶证记1分,并要求其将超载货物进行卸载转运。

市公安局交通管理支队相关负责人介绍,全市交警部门将持续亮剑违法货车,对货车交通违法行为决不姑息,坚决从严从重处理。

公交车长护送盲人乘客 “你是我的眼”照进现实

本报讯(记者 李蕊) 10月26日上午,市公交集团三分公司48路公交车长林晨护送盲人乘客乘车、过马路,让歌曲“你是我的眼”照进现实。

当日,林晨驾驶公交车即将进入站台时,发现一名手持盲杖的视障乘客正一边焦急地向站台赶,一边抬起左臂示意乘车。她平稳驶进站台安全驻车后,快步下车来到乘客身边,将其搀扶至车上、落座。其间,林晨特意询问了目的地,并表示到站后会提醒。行车过程中,林晨多次通过车内后视镜关注乘客状态,确保其乘车安全。

车辆抵达目的地平原商场站点后,林晨又将其搀扶下车,同时了解到视障乘客需要到对面换乘。由于此时车上已经没有其他乘客,林晨决定护送其到对面站点。之后林晨将其送至安全地带,才返回车上继续行驶。